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DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
MA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,

ADA EM 7 DE JUNHODE 2005.

fe dias do mês de junho do ano dois mil e cinco reuniu-se a CâmaraMunicipalde Cordeirópolis
q realização da décima nona sessão ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima quarta
atura, sob a presidência do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, sendo 1º e 2º secretários
peadores Reginaldo Martins da Silva e Giovane Henrique Genezelli. Feita a verificação de
nça, estavam em plenário os seguintes vereadores: Cristiano Antonio Guarasemin, David
ha, Fátima Marina Celin, Giovane Henrique Genezelli, Josué Natanael Zanetti Picolini,

aldo Martins da Silva, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresa Chiaradia Peruchi.
ndo número legal, foi aberta a sessão. Em virtude do requerimento de licença para tratamento de

e do vereador Rinaldo Dias Ramos, compareceu e foi recebida por uma comissão a suplente do
do Progressista, Teresinha Angélica Gomes de Souza, que tendo prestado o compromisso
pentalfoi declarada empossadapelo Sr. Presidente e tomou assento em sua bancada. Nos termos
esolução nº. 2/2004, foi submetida a ata da sessão ordinária anterior, não tendo vereador se

festado, foi posta em votação e aprovada. Não houve projetospara entrada. Na Ordem do Dia,
am os seguintesprojetos: Projeto de Lei nº. 49, de 11 de maio de 2005, do Executivo Municipal,
qutoriza o Município a firmar convênio com o Tribunal de Justiça de São Paulo, visando à cessão
ervidor público municipal, conforme especifica. Sérgio Balthazar explicou que o projeto é para
er os quatro funcionários da Prefeitura no Fórum, e que a Juiza poderá pedir mais, caso haja”

issidade. O Sr. Presidente pôs em votação requerimento de adiamento de votação por duas
s, que foi aprovadopor unanimidade. Projeto de Lei nº. 50, de 11 de maio de 2005, do vereador

id Bertanha, que dá denominação a via pública localizada no bairro do Cascalho, em
deirópolis. Em discussão, o autor daproposituradisse que tem por objetivo colocar a estrada na

ia da cidade, e que ela foi totalmentepavimentadasem ônus para o Município; que só faltava
lalizar o nome através de lei, pedindopara que todos votem afavor doprojeto, para que a história
se perca no ar, pois muitas pessoas, inclusive colegas vereadores, brincaram no Mirante e

vam bronca dosfuncionários, e que o projeto concretiza mais uma história. O vereador Reginaldo
ibenizou a iniciativa, dizendo que está mantendo a história da população e do município, pois a
ria é a nossa memória. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 51, de 16
maio de 2005, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dispõe sobre o Programa de
bate ao Tabagismo no Município de Cordeirópolis e dá outras providências. Em discussão, o
Or disse que o projeto visa aumentar a conscientizaçãopara que as pessoasparem de fumar. David
lenha parabenizou o autor do projeto, dizendo que está preocupado com o tabagismo na
entude, solicitando que seja proibido fumar em toda a cidade. Reginaldo parabenizou a
Positura, dizendo que o ser humano é teimoso, sabe do que faz mal, mas continua, e que só o tempo
Conscientizaçãopodemfazer com que apessoapare de fumar. Sérgio Balthazar comentou que não
Sle somente o vício de fumar, mas também o hábito de comer demais e as medidas que tomoupara
erar o problema; que deve haver uma campanhade conscientizaçãoou acontecer alguma coisa em

famíliapara que a pessoa perceba e que temos que cobrarpara que seja executado. Fátima Celin
de que já existe proibição de publicidade de cigarro e é importante fazer um levantamento das
0as que ficaram doentes pelo fumo e o custo que acarretou para o Município; fazer uma

mpanhajunto às crianças para que não se gaste, no futuro, com remédios e tratamento e que seja
ada uma cultura diferente. O Sr. Presidente comentou ter visto esta semana jovens de 14 anos
nando, e por isso a conscientização deve ser feita nas escolas. Comunicou também que está
borando junto à Coordenadoriade Cultura, um Calendário de Eventos para o Município. Fátima
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destacou a necessidade que os programas de saúde do Município sejam em caráterpermanente,
do experiência que teve junto ao Conselho Municipal de Saúde de Limeira. Sérgio Balthazar
nou das muitas leis aprovadas e não implementadas. O Sr. Presidentedisse estar estudando uma
ação entre as Secretarias da Prefeitura e da Câmara. Sérgio Balthazar disse que precisa ser

ma revisão nas leis, pois muitas vezes é inviável a execução do projeto e revogar muitas leis que
. ó no papel. Fátima Celin disse que, muitas vezes, os Departamentos não têm estruturapara
tar as leis. O Sr. Presidente disse que esta lei será regulamentadapelo Executivo e a vereadora
jor disse que os meios de comunicação devem ajudar na campanha, além das escolas. Giovane
henizou pela iniciativa, dizendo que o vereador que é interessado tem que cobrar pra quea lei
executada, e que os departamentos sejam capacitados para executar a lei, para que não seja
um remendo, no caso do projeto que vai ser votado a seguir; falou sobre a dependência que o
causa nas pessoas e do caso que teve em família, dizendo que somente quando a pessoa é

ontada com problemas graves toma consciência da situação e que o trabalho com crianças
m é valido. lim votação, foi aprovado por unanimidade. Primeira discussão do Projeto de
ção nº. 5, de 18 de abril de 2005, dos vereadores Cristiano Antonio Guarasemin e outros, que

ova redação ao caput do artigo 297 do Regimento Interno. Em discussão, o Sr. Presidente disse
ai contratar assesoriapara regularizara lei orgânica e o regimento, esperando que a Prefeitura

ém reforme suas leis. O vereador Giovane falou contra o “remendo” que está sendo feito no
mento Interno. Sérgio Balthazar comentou, por sua experiência, sobre a diferença entre os
tos do Executivo e Legislativo, que é necessário ser feito um enxugamento e porque podemos
ntrar problemas de interpretação, falando dos problemas ocorridos na adminstração anterior e

tual, e que não se pode deixar para interpretações de acordo com a conveniência de quem tem
esse no projeto. O Sr. Presidente disse ter solicitado ao Prefeito uma reforma no Código
fário e no Código de Posturas. O vereador Giovane disse que a lei que não dá penalidade a

p não cumpre não tem valor. Fátima Celin concordou, dizendo que a Lei Orgânica deve ser
juada, e nosso papel e aprimora-la. Sérgio Balthazar disse que tem que ser feito o mais rápido
vel. Reginaldo falou da dificuldade em tomar decisões quando a Lei Orgânica e o Regimento

) em conflito, falando do trabalho que foi feito em 2001, com a consolidação e impressão de
s exemplares da Lei Orgânica e do Regimento. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Não
e indicações nem requerimentos. Foi acusado o recebimentodos seguintes ofícios: Comunicados
CM066635 a 37/2005 do MEC-FNDE informando liberação de recursos referentes ao Programa
onal de AlimentaçãoEscolar, de AlimentaçãoEscolar — Creche e de Transporte Escolar. Foram

S as seguintes solicitações verbais: pela vereadora Fátima Celin foi solicitada arborização na
a do Jardim Juventude, próximo à área do PSF “Dona Anita Pinheiro”, conforme solicitações
moradores do bairro; pelo vereador Reginaldo foi solicitado que seja feita uma campanha de

o ao replantio de árvores arrancadas no Município pela Prefeitura e que sejam
enciadas mesas na área verde do Jardim Bela Vista, para substituir as que foram quebradas, de

erência próximo à academia e bicicletaria; pelo vereador Sérgio Balthazarfoi solicitado tapar
ico de obra do SAAE no Jardim Planalto. O Sr. Presidente convocou os vereadorespara a sessão

ne de entrega da “Medalha João Pacífico” à presidente nacional da Pastoral da Criança, no
10 dia 14, às 10h30, no Centro Comunitário, Em Explicação Pessoal, falou o vereador Sérgio

azar, que disse ter conversado com o Prefeito e o Vice sobre o plantio de árvores na cidade,
“cialmente as que tiverem sido arrancadas por algum motivo, destacando o momento histórico da
ença de três vereadoras no Plenário, Fátima, Teresa Peruchi e Teresinha Gomes, defendendo a
Jliação daparticipaçãoda mulher no governo e nas empresas. Falou sobre o trabalho e o papel do
Édor José Osmar Mometi, que passapor problemasde saúde, sugerindofeitura de requerimento
Jando o pronto restabelecimento. O Sr. Presidente sugeriu o envio de um ofício com a assinatura 
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Jos os vereadores. Continuou o orador dizendo que as pessoas tem que ser lembradas em vida, e

»geadas enquanto estão vivas; que José Osmar tem uma vida pública dentro da cidade, seja
professor, diretor ou político, e que deve ser homenageado. O Sr. Presidente comunicou que a
a do título de cidadão e da medalha ao ex-prefeito Luiz Beraldo será dia 22, no Centro
mial, do contrário do que foi divulgado anteriormente pelo Departamento de Educação. Nada
havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a
Riva ata para constar dos trabalhos legislativos.

QUE GENEZELLI
- 2º Secretário - 
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